

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
**заведующего отделом лекарственного лечения НИИ клинической онкологии имени**  
**академика РАН и РАМН Н.Н. Трапезникова**  
**ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России,**  
**доктора медицинских наук Бредера Валерия Владимировича**

Антонова Елена Юрьевна, 1993 года рождения, в 2017 году окончила Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И. М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет) по специальности «Лечебное дело». С 2017 г. по 2019 г. обучалась в ординатуре по специальности «Онкология». С 2019 г. по 2022 г. обучалась в аспирантуре на базе федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр онкологии имени Н.Н. Блохина» Министерства здравоохранения Российской Федерации, онкологического отделения лекарственных методов лечения (химиотерапевтическое) №17 отдела лекарственного лечения. В настоящее время работает в должности врача-онколога отделения противоопухолевой лекарственной терапии №3 отдела лекарственного лечения НИИ клинической онкологии имени академика РАН и РАМН Н.Н. Трапезникова ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России.

За время обучения и работы Антонова Елена Юрьевна проводила научную работу, направленную на улучшение результатов комплексного лечения пациентов с фиброламеллярным раком печени.

При выполнении данной диссертации Антонова Елена Юрьевна проявила себя исключительно добросовестным и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи научной работы, осмыслить и проанализировать полученные результаты. Антоновой Елене Юрьевне удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. В процессе работы над диссертацией изучила большой объем литературных источников, посвященных проблеме лечения пациентов с диагнозом: фиброламеллярный рак. На всех этапах работы проявила себя творчески мыслящим ученым. Работа выполнена на большом клиническом материале, по своему объему, методическому уровню и новизне является актуальным исследованием, своевременным и важным как в научном, так и в практическом отношении.

Антонова Елена Юрьевна вдумчивый и целеустремленный исследователь, обладающий широким научным медицинским кругозором, добросовестный и отзывчивый врач,

пользующийся заслуженным уважением со стороны коллег и пациентов. Активно занимается клинической и научной работой. Владеет лечебными методиками, применяемыми в современной онкологии. Регулярно участвует во врачебных конференциях и обходах в отделении. Имеет 14 научных публикаций в отечественных и зарубежных медицинских изданиях. Из них 3 по теме диссертации опубликованы в журналах ВАК.

Заведующий отделом лекарственного лечения НИИ клинической онкологии имени академика РАН и РАМН Н.Н. Трапезникова ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России, доктор медицинских наук



Бредер В.В.  
08.09.23г.

Подпись Бредера В.В. заверяю

Ученый секретарь ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России  
кандидат медицинских наук

Кубасова И.Ю.

